
ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΣΤΗ  ΜΝΗΜΗ  ΚΩΣΤΑ
ΒΙΔΑΛΗ

Αντιπροσωπεία  της  ΕΣΗΕΑ,  την  οποία  αποτελούσαν  η  Α’
Αντιπρόεδρος κ. Φανή Πετραλιά και ο Ταμίας του Διοικητικού
Συμβουλίου  κ.  Δημήτρης  Τσαλαπάτης,  συμμετείχε  στην  ετήσια
εκδήλωση  μνήμης  και  τιμής  στον  μάρτυρα  δημοσιογράφο  Κώστα
Βιδάλη,  που  έγινε  την  Κυριακή,  10  Νοεμβρίου,  στη  Μελία
Λαρίσης.
Στην εκδήλωση εκ μέρους του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ μίλησε η κ. Φανή
Πετραλιά, η οποία αναφέρθηκε στο ιστορικό της δολοφονίας του
Κώστα Βιδάλη σε εποχές μισαλλοδοξίας και τόνισε: “Σήμερα, μετά
από μισόν αιώνα και πλέον, οφείλουμε να μην ξεχνούμε. Να μην
ξεχνούμε  ότι  η  δημοκρατία  που  απολαμβάνουμε  είναι  το
αποτέλεσμα σκληρών και μεγάλων αγώνων του λαού μας και πρέπει
να  την  περιφρουρούμε  ως  κόριν  οφθαλμού.  Το  ίδιο  και  την
ελευθερία της ενημέρωσης και το δημοσιογραφικό λειτούργημα,
που είναι θεμέλια της δημοκρατίας”.
Στην  εκδήλωση  μίλησε,  επίσης,  ο  Πρόεδρος  του  Πανελλήνιου
Συνδέσμου Δημοσιογράφων Εθνικής Αντίστασης Νίκος Καραντηνός, ο
οποίος εξήρε την προσωπικότητα του Κώστα Βιδάλη και τη σημασία
του παραδείγματός του σήμερα τονίζοντας:
“Δεν είναι μουσειακή μνήμη ο Βιδάλης. Είναι πρόσταγμα, είναι
κάλεσμα δράσης στο σήμερα, ένα σήμερα φοβερό, που πρέπει κάθε
δημοσιογράφο τίμιο και καθαρό να τον συναρπάζει και να τον
κρατάει  όρθιο.  Ναι,  έχει  κόστος  αυτή  η  στάση.  Πρέπει  οι
δημοσιογράφοι να την αποτολμήσουν. Αλίμονο σε μας, αν σταθούμε
αποχαυνωμένοι σ’ αυτή τη φοβερή φιλολογία, στο τίποτα που
σερβίρουν  όλοι  αυτοί  έξω  οι  κύριοι.  Ο  Βιδάλης  δίνει  ένα
μήνυμα. Ας το περάσουμε μέσα στην καρδιά του λαού μας και ας
το  υποστηρίξουμε  όπως  του  αξίζει.  Είναι  χαρά  δική  μου,
προσωπική, γιατί σε τούτο το χωριό, τη Μελία, το Σωματείο μου
η ΕΣΗΕΑ συνεχίζει και ελπίζω να συνεχίσει το δρόμο που χάραξε
ο Βιδάλης. Το ‘χουμε ανάγκη και το ζητούμε”.
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Εκ μέρους του ΕΔΟΕΑΠ παρέστη επίσης και κατέθεσε στέφανο στο
μνημείο του Κώστα Βιδάλη ο Γενικός Γραμματέας του Διοικητικού
Συμβουλίου κ. Βασίλης Καζάκος.


